

# IFC 强力支持天伦燃气

## 多个标准,最终选择了天伦

国际金融公司(IFC)全球主管 Lance Crist 接受郑州晚报记者采访时表示,这次6000万美元的贷款,和上次1.5亿美元的贷款是一体的,只是时间不同,两次贷款都是一致的,帮助天伦燃气扩大业务。

Lance Crist 认为,国际金融公司

觉得目前中国在基础设施方面有潜力可挖,从这个角度来看,我们关注的地方包括,第一是水,第二是天然气,第三是基础设施。“所以,我们选择中国私人企业合作,主要从三个方面看:一是过去增长的历史,业绩是怎么样的;二是看

它的资产质量好不好;三是看他的管理层。我们和天伦的管理层见面后,和他们打交道,觉得他们非常棒。”因此,国际金融公司选择了与天伦合作,觉得天伦燃气在资产、成长业绩、管理层三个方面都非常满意。

## IFC 选择合作伙伴有四大标准

国际金融公司(IFC)全球主管 Lance Crist 表示,IFC 对中国政府在清洁能源方面的投入是非常支持的。他认为,中国在这方面还有很大的发展空间,比如,在商业、在汽车上,使用燃气,减少排碳。实行后,对人们的健康很有好处。

Lance Crist 表示,IFC 选择合作伙伴的标准主要有四点。当然,最大的标准就是只投资私人企业。从

私人企业选择投资有四个标准。一是技术上的能力。二是管理层,管理层非常重要。IFC 实际是被动的投资者,不会参与或者干扰公司或者管理层的工作,对管理层有非常大的信心,让他们去推动他们的生意。三是 IFC 和合作伙伴对环境、社会等都很关注,有一样的共识。四是企业的发展前景,我们是看好的。

“我们把这四点在天伦比较来说,天伦在中国不是最大的公司,但它特别的地方是有一个非常强的管理层,比如说有张瀛岑张董,天伦目前已经有49个城市的燃气项目,在很短的时间取得了很大的增长,企业的声誉非常好,做事的方法也很透明,对管理层很有信心,前景非常好,带来的盈利也应是非常好的。”Lance Crist 说。

## 双方合作,可给天伦带来四大好处

国际金融公司全球基础设施基金(IFC GIF)联合主管 Darius Lilaonwala 告诉郑州晚报记者,这次与天伦集团合作,不仅是国际金融公司,还有 IFC 旗下的基建基金。“与天伦进行合作,我们非常有信心,我们还是天伦的第二大股东,对管理层非常有信心。”

Darius Lilaonwala 认为,国际金融公司及其旗下的基建基金投资天

伦,首先,从资金来说,IFC 投资天伦集团,可能会带领其他有兴趣的投资者,不仅仅是中国的投资者,还有外国的投资者,一起进来加入天伦。此外,IFC 不仅做金钱上的投资,对于环境、人文等都有兴趣,天然气就是一个非常干净的燃料,是环境方面的。

其次,双方合作还能带来益处的是,在监控监管方面,比如说我们前

开了一个股东大会,新推荐了一个独立执行人,他有非常国际化的经验,可以跟天伦公司有更多的交流,交流一些心得,让公司有更多的机遇。

总的来说,Darius Lilaonwala 认为,第一,国际化的资金能带领更多的投资者进来;第二,在环境与社会方面可以带来投入;第三,在监控方面可以帮忙推荐更多更好的人才;第四,把我们全球化的经验带领到天伦来。

## ■相关资料

### 天伦燃气

天伦燃气由张瀛岑于2002年创办,公司经营范围主要包括三个领域:城市燃气运营、加气站及LNG业务、长输管线与工业用户直供。集团自2010年上市以来实现了业务领域的上下游延伸,经营区域的全国化布局,营收及利润持续高速增长。2014年与2010年相比,集团收入增长了4.2倍、净利润增长了2.3倍。集团于2012年、2014年、2015年连续荣登《福布斯中国最具潜力100家上市公司》,其中2015年排名第44位,并且是唯一一家天然气行业的上市公司,发展潜力备受市场认可。

2015年上半年,天伦燃气完成了对北京慧基能源控股公司100%股权和对陕西咸阳乾县宏远天然气有限公司及礼泉宏远天然气有限公司100%股权的收购。目前,集团业务已经从河南拓展至全国16个省份,拥有49个城市燃气项目,50多座投入运营及在建的CNG/LNG加气站,其中38座已经投入运营,超过12座正在建设中,2个LNG在建加工厂以及3条投运的长输管线项目。

### 关于国际金融公司资产管理公司

国际金融公司资产管理公司是国际金融公司的全资子公司,通过投资第三方资金,令外界投资者能利用国际金融公司的经验和优势来达致丰厚回报,所投资的国家亦因而受惠。目前国际金融公司资产管理公司管理11个投资基金共约87亿美元的资产。

### IFC 全球基础设施基金

IFC GIF是由国际金融公司资产管理公司管理的其中一个基金,约12亿美元的资产。该基金协同IFC对发展中国家的基础设施项目及公司进行股权及股权相关投资。

## 100平方米整装一口价5.28万元

来就送万元大礼、智能家居,全年仅此一“惠”  
晚报读者专享,仅限20户,报名电话:18637140619

深圳嘉道装饰针对晚报读者,推出中秋佳节团圆惠,来就送万元大礼、智能家居,全年仅此一“惠”,错过不再有。名额有限,请立即拨打热线电话:18637140619。 赵青

### 整装一口价,主材均采用一线品牌

依据户型面积、空间配置,基础装修主材配置齐全,3分钟报价。比如,100平方米极简整装一口价5.28万元,预算等于决算,拒绝分包,拒绝增项。

同时,在“一口价”服务模式的基础上,承诺装修13个项目不限量。主材均采用一线品牌,如蒙娜丽莎瓷砖、浪鲸卫浴、意大利宝橱柜等。基材全部采用德系标准环保材料。

### 2000平方米展厅,看完产品再定装修更放心

深圳嘉道装饰所有主材全部由厂家终端集团化采购,合作对象均是各大正规资质生产厂家。在郑汴路与玉凤路交叉口东北角的嘉道装饰整装体验馆,2000平方米的配套展厅以工厂价将这些名牌材料一网打尽。同时,在这里还可参观实景样板间,眼见为实做装修。

在工程质量方面,自有施工班

组,减少施工环节;管家式服务,全程一对一无缝对接;节点验收,隐蔽工程实时管控;标准40天工期,省时省力。装修工程不转包,每一项工程完工,都要通过业主验收,装修完毕后还可给工长打分,直接反馈给公司总部,确保质量。装修两年整体质保,5年隐蔽工程质保,终身维保。

### 中秋团圆惠,乐享智能家居

十周年大庆喜遇中秋佳节,喜上加喜,礼遇有“嘉”,为了让更多消费者体验嘉道装饰的品质家装服务,全城招募20名读者,进行感恩回馈。定装修即送万元大礼,并加送智能家居控

制系统,同时进店既有好礼相赠。

想要参加的亲们,抓紧时间拨打18637140619进行报名。活动将于本周六落地,活动现场还有交定金砸金蛋等更多惊喜等你来!

**KADO 深圳嘉道装饰**  
SHENZHEN KADO DECORATION DESIGN  
传承人文精神,创造美好生活



89平方米整装一口价4.78万元!

礼遇有“嘉”  
仅此一惠



中秋佳节团圆惠  
仅限20户

深圳嘉道装饰针对晚报读者,推出中秋佳节团圆惠,  
来就送万元大礼、智能家居,  
全年仅此一“惠”,错过不再有。  
十周年大庆喜遇中秋佳节,喜上加喜,礼遇有“嘉”,  
为了让更多消费者体验嘉道装饰的品质家装服务,  
全城招募20名读者,进行感恩回馈。  
定装修即送万元大礼,并加送智能家居控制系统,  
进店更有好礼相赠!



扫一扫还有惊喜哦!



整装一口价

地址:郑汴路与玉凤路交叉口东北角  
热线电话:18637140619